Týden 4. května – 10. května 2020
Pracovní list nebo úkol mi posílejte na adresu drazny.ladislav@cvvoda.cz
Pokud nebudete používat svůj školní mail, tak se vždy podepište celým jménem a do položky předmět napište F6 ÚKOL
KONTROLA  ÚKOLU 3

1 m3 =     	1 000	 dm3			1 dm3 =         1 000	 cm3
58 m3 =        58 000 dm3			0,8 dm3 =       800   	cm3
0,09 m3 =         90 	dm3			20,6 dm3 =  20 600 	cm3
4,205 m3 =    4 205 	dm3			0,05 dm3 =        50 	cm3

1cm3 =           1 000	mm3			2 m3 =          2 000 l
0,085 cm3 =      85	mm3			600 l =              6   hl
1 dm3 =                1 	l			450 dm3 =      4,5   hl
254 dm3 =        254  l			3500 ml =       3,5   l


F6 – Učivo TŘENÍ  (uč. str. 65-71) 

Pusťte si PREZENTACI a co je červeně si zapište do sešitu.

ÚKOL 4
Na závěr prezentace je TEST, pošlete mi odpovědi ve tvaru:
1A, 2C, 3D, 4A …..

[bookmark: _GoBack]Doplňovačku dělat nemusíte.
 
Převeďte:	kg – kilogram	g – gram	mg – miligram	dag – dekagram	t - tuna

1 kg = 		g		5,2 kg =		g	0,084 kg =		g
1 g =			mg		600 g =		kg	10 800 g =		kg
1 t = 			 kg		7 000 mg =		g	2,5 g = 		mg
1 dag =		g		3,6 t =			kg	9 400 kg =		t

navíc:
80 dag =		kg		5 000 000 000 mg =		t
3,5 kg =		dag				25 q =			kg
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